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NEZISKOVÉ ORGANIZACE

Věříme v pravdu, demokracii, hu-
manismus a pokrok !
Zveme všechny podobně smýš-
lející občany do našich řad ! 
Zveme všechny, kteří mají zájem 

o tělesný i duševní rozvoj svých 
dětí ! Chápeme tělocvik a sport 
jako prostředek k utužení zdraví 
a výchově těla i ducha – dnešní 
společnost potřebuje lidi zdra-
vé, zdatné, vzdělané a pracovi-
té. Nechceme pouze říkat „ne“ 
zlu a negaci, důležitější je říkat 
„ano“ všemu dobrému a progre-
sivnímu. Jsme přesvědčeni, že 
zlepšení morálního stavu naší 
společnosti musí začít od jed-
notlivců. Přijďte to s námi zkusit! 
Nenabízíme přepych a peníze, 
nabízíme pobyt mezi slušnými 
lidmi, radostný pohyb pro zdraví 
a bratrské, přátelské prostředí a 
pohodu pro duši a srdce !

VÝZVA TĚLOCVIČNÉ 
JEDNOTY SOKOL
Obracíme se na čtenáře s pros-
bou. Hledáme tablo s fotogra#e-
mi 37 zahynuvších členů Sokola 
Roudnice n.L za okupace. Prosí-
me také o pomoc při hledání chy-
bějících fotogra#í obětí nacismu 
- Ladislav Dobřichovský, Hynek 
Feldstein, Olga Glücknerová, 
Josef Glückner, Pavel Glückner, 
František Havránek, Ing. Alois 
Horák, Ela Hrachová, Antonín 
Kekule, JUDr. Jan Marek, Blaže-

na Marcínová, František Mika, 
Jan Netrefa, Jindřich Rampas, 
MUDr. Rudolf Srb, Oskar Sta-
dler, Josef Staněk, MUDr. Viktor 
Stein, Marie Steinová, Vladimír 
Sýkora, Josef Šperl, Rudolf Věříš. 
Zapůjčené fotogra#e oskenujeme 
a vrátíme. Za každou informaci 
o zmíněném tablu a obětech z 
řad roudnického Sokola, předem 
děkujeme.

Filip Uzel – vzdělavatel jednoty
naznacku@seznam.cz

728 850 864

Zrušení azylového domu na tř. T.G.Masaryka
K 31.12.2009  Farní charita Roudnice n.L. zrušila azylo-
vý dům pro muže, ženy a matky s dětmi, který do této 
doby provozovala na tř. T.G.Masaryka 1492. Důvodem 
bylo ukončení nájemní smlouvy ze strany majitele 
domu – Bialbi, Bytové domy s.r.o. k 31.12.2009. Objekt 
se bude v dohledné době rekonstruovat.
Veškeré prostory bývalého azylového domu byly do 
konce ledna 2010 vyklizeny. Ženy a matky s dětmi, kte-
ré byly do konce kalendářního roku 2009 ubytovány v azylovém domě 
na TGM, se přestěhovaly do azylového domu v Riegrově ul.652. Mužům 
nabídla přístřeší Naděje, o.p.s v lokalitě Sladkovského v Roudnici n.L., 
která zde od nového roku 2010 nabízí azylové ubytování pro muže a 
rodiny s dětmi.
V současné době farní charita provozuje v Roudnici nad Labem již pou-
ze jeden azylový dům, který je určen ženám a matkám s dětmi ve věku 
do 15 let. Je umístěn v Riegrově ul.652  a má kapacitu 23 lůžek – 8 žen, 
matek a 15 dětí.

Zavedení nové sociální služby pro rodiny s dětmi
Farní charita začala od nového roku poskytovat další sociální službu. Je 
určena rodinám s dětmi ze sociálně znevýhodněného prostředí. Službu 
provozujeme v prostorách nízkoprahového zařízení pro děti a mládež 
na tř. T.G.Masaryka 1492 – v dopoledních hodinách – v době od 7.30 – 
12.00 hod (dětem do 6 let) a  přímo v rodinách dětí  – v době od 12.00 
– 16.00 hod. (rodičům těchto dětí). 
Předškolní klub mnoho let fungoval jako doplňková služba nízkopra-
hového klubu. Díky dlouholetým zkušenostem s těmito dětmi si uvědo-
mujeme, že je zapotřebí se věnovat nejenom samotnému dítěti, ale celé 
rodině  komplexně.

Změny v  nízkoprahovém klubu
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, které provozuje Farní charita 
Roudnice nad Labem rozšířilo od nového roku 2010 nabídku svých ak-
tivit pro cílovou skupinu uživatelů až do 26 let věku (doposud pouze do 
18 let). Zároveň se prodloužila provozní doba Klubu do 20.00 hod. 
Zařízení nyní nabízí své aktivity dětem a mládeži (6 – 15 let)  v době 
13.00 – 17.00 hod. a  mládeži a starším dospělým (15 – 26 let) v době  
17.00 – 20.00 hod.
Na zabezpečení provozu nízkoprahového zařízení pro mládež a starší 
dospělé získala FCH na konci roku 2009 veřejnou zakázku Ústeckého 
kraje z evropských fondů – tzv. individuální projekt „Zajištění vybra-
ných soc.služeb v sociálně vyloučených lokalitách“. Tímto se podaři-
lo zabezpečit #nancování části provozu na 2,5 roku - od 1.1.2010 do 
30.6.2012 .
V současné době se však nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, stej-
ně jako azylový dům bude muset z prostor objektu na tř.T.G.Masaryka 
1492 co nejdříve vystěhovat. „Jsme ve výpovědní lhůtě, která nám končí 
31.3.2010, do této doby musíme najít vhodné prostory a přestěhovat se 
tam. Nemůžeme skončit na ulici, vždyť děti nás potřebují a navíc máme 
evropský projekt na �nancování provozu klubu pro – náctilelé. O pomoc 
jsme požádali Město Roudnice n.L. Společně jsme vytipovali vhodný objekt, 
o jehož pronájmu v této době jednáme. Přestěhováním nízkoprahového 
klubu z vyloučené lokality na tř.T.G.Masaryka se totiž otevírá možnost za-
pojit do našich aktivit nejenom romské děti a mládež, ale i všechny ostatní, 
kteří budou mít zájem,“ říká  ředitelka FCH Ing.Zdenka Pětníková. 

M.Lysáčková

OKÉNKO TJ SOKOL OKÉNKO FARNÍ CHARITY


